

REGIONE EMILIA ROMAGNA - GIUNTA REGIONALE

DIREZIONE GENERALE PROGRAMMAZIONE TERRITORIALE E NEGOZIATA, INTESE. RELAZIO

DETERMINAZIONE N.009702

BOLOGNA 25/07/2007

OGGETTO: RETTIFICA DI MERO ERRORE MATERIALE CONTENUTO NELLA
DETERMINAZIONE N.5072/07.

Prot. n. (QUE/07/195750)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO POLITICHE ABITATIVE

Vista la propria determinazione n. 5072 del 24 aprile 2007 avente ad oggetto "Definizione ai sensi della L.R. 24/01 dei limiti di reddito per l'accesso e la permanenza negli alloggi di edilizia residenziale pubblica";

Considerato che per mero errore materiale al punto b) della parte narrativa della citata determinazione n. 5072/07 i nuovi limiti massimi dei valori ISE ed ISEE da non superare per conservare il diritto alla permanenza negli alloggi di ERP sono stati erroneamente indicati rispettivamente in Euro 32.520,00 ed Euro 48.780,00 anziché in Euro 48.780,00 (valore ISE) ed Euro 32.520,00 (valore ISEE);

Ritenuto di correggere tale errore con l'indicazione corretta dei nuovi limiti massimi ISE ed ISEE da non superare per conservare il diritto alla permanenza negli alloggi, determinati rispettivamente in Euro 48.780,00 ed Euro 32.520,00;

Attestata la regolarità amministrativa ai sensi della deliberazione della Giunta regionale n. 450/2007;

D E T E R M I N A

- a) di correggere il mero errore materiale contenuto nella propria determinazione n. 5072/2007 sostituendo al punto b) della parte narrativa i valori ISE ed ISEE per conservare il diritto alla permanenza negli alloggi, erroneamente indicati rispettivamente in Euro 32.520,00 ed Euro 48.780,00, con rispettivamente Euro 48.780,00 ed Euro 32.520,00;
- b) di pubblicare il presente atto nel Bollettino Ufficiale della Regione Emilia-Romagna.

Dott. Raffaele Lungarella